
 

 

 
 
V Praze dne 7.5.2010 
 
 
        Pražský fotbalový svaz 
        Pod Děkankou 82, P.O Box 31 
        140 21 Praha 4 
 
        k rukám členů VV PFS 
 
 
 
Věc: Otevřený dopis II. místopředsedy ČMFS Výkonnému výboru PFS  
 
 
Vážení členové Výkonného výboru PFS, 
 
dovolte mi, abych se tímto vyjádřil k situaci, jež se vyvinula ohledně obsazení postu sekretáře 
PFS a sportovního manažera PFS. Formu otevřeného dopisu, jenž v kopii zasílám všem 
členským klubům PFS, volím proto, aby mé názory a můj pohled na tuto záležitost byly zcela 
transparentní a nemohly být následně dezinterpretovány či mylně vykládány. 
 
V první řadě považuji za nezbytné krátce zrekapitulovat vývoj v PFS po VH PFS, jež se 
konala 23.1. tohoto roku. Na této VH byl zcela platně a demokraticky zvolen nový Výkonný 
výbor PFS, jemuž jsem vyjádřil plnou podporu a ochotu úzce spolupracovat při rozvoji 
fotbalu v Praze. Současně jsem vyjádřil důvěru v to, že nový Výkonný výbor PFS nebude 
nadále pokračovat v neprůhledných praktikách bývalého vedení, že pražský fotbal sjednotí a 
že bude ctít linii nastolenou novým vedením ČMFS zvoleném v červnu roku 2009. 
 
Vývoj, jenž nastal téměř ihned po konání předmětné lednové VH a jenž trvá až doposud, mne 
však o této skutečnosti naprosto nepřesvědčil. 
 
Již návrh klubů pro obdržení dotace v rámci akce „Zelený trávník 2010“ ve mne vzbuzoval 
nemalé pochybnosti, když pro tento projekt byly Výkonným výborem vybrány výhradně 
kluby, jež při VH stály na straně nově zvoleného vedení PFS, a naopak pro formální 
nedostatky (nájemní smlouva na hrací plochu na dobu neurčitou namísto nájemní doby na 15 
let – kterýžto nedostatek mohl být bez problémů odstraněn) byl z projektu vyřazen klub FC 
Zličín a dále nebyl vybrán ani klub FK Meteor Praha VIII, jenž rovněž stál při volbách 
v opozici. Jsem přesvědčen, že každý, kdo situaci v pražském fotbale zná, dokáže sám 
posoudit, zda je nový trávník třeba více na Zličíně či v Horních Měcholupech, kde je již 
kvalitních travnatých ploch několik a které naopak do projektu Zelený trávník 2010 



 

 

doporučeny byly. Přestože jsem nejen já toto rozhodnutí VV PFS považoval za řekněme 
značně nestandardní, rozhodl jsem se jej respektovat, abych hned od počátku nenarušoval 
vztahy mezi PFS a ČMFS. 
 
Další krok VV PFS, kterým vedení pražského fotbalu otevřeně vyjádřilo nesouhlas 
s výpovědí podanou sekretáři PFS, panu Františku Vitovskému a veřejně uvedlo, že tímto 
krokem se ČMFS dopustilo porušování práv jmenovaného zaručených Listinou základních 
práv a svobod, však již byl zcela mimo rámec snahy o udržení dobrých vzájemných vztahů 
mezi PFS a ČMFS. Pokud odhlédneme od skutečnosti, že předmětná výpověď byla dle názoru 
renomované advokátní kanceláře podaná zcela platně v souladu právním řádem ČR, nelze 
přehlédnout jasné nerespektování rozhodnutí VV ČMFS, který pro zaručení transparentnosti 
v rámci jednotlivých KFS, již v na svém zasedání v srpnu roku 2009 jednomyslně rozhodl, že 
sekretáři KFS nemohou býti současně členy jednotlivých výkonných výborů KFS, v jejichž 
rámci působí. V lednu 2010 pak VV ČMFS toto své rozhodnutí dále specifikoval tak, že se 
kterýmkoliv sekretářem KFS, jenž se rozhodne kandidovat v rámci VH do VV předmětného 
KFS, bude neprodleně ukončen jeho pracovní poměr. I pokud bychom chtěli diskutovat o 
správnosti tohoto rozhodnutí (osobně jsem přesvědčen, že je správnost tohoto rozhodnutí 
zcela flagrantní – neboť při současném výkonu funkce člena VV a pozice sekretáře KFS 
nutně dochází ke střetu zájmů a rovněž je pokřivena možnost kontroly práce sekretáře KFS 
Výkonným výborem předmětného kraje), není možné než hodnotit toto rozhodnutí VV PFS 
jako otevřený krok proti strategii transparentnosti vyhlášené novým Výkonným výborem 
ČMFS. 
 
Pro úplnost dodávám, že NIKDE v Evropě není sloučení funkce sekretáře KFS a člena VV 
daného KFS možné a v zahraničí je obecně považováno za zcela nepřípustné. 
 
Vrcholem arogance a naprosté absence snahy jednat ve vzájemné spolupráci s ČMFS a 
krokem, jenž mne přinutil k sepsání tohoto otevřeného dopisu, však byl postup VV PFS při 
výběru personálního obsazení pozice sportovního manažera PFS po podání výpovědi ze 
strany pana Jaroslava Pavelky. 
 
Před popisem celé situace si dovoluji předeslat, že dle Stanov ČMFS je sportovní manažer 
zaměstnancem ČMFS (a nikoliv PFS) a že jeho přímým nadřízeným je Generální sekretář 
ČMFS. Již z této premisy je více než patrné, že při rozhodnutí o personálním obsazení této 
pozice, by měl hlavní slovo mít ČMFS v čele s Generálním sekretářem.  
 
Přes tuto skutečnost se VV PFS rozhodl uspořádat výběrové řízení na obsazení této pozice, a 
zcela bezprecedentně k tomuto řízení NEPŘIZVAL žádného zástupce ČMFS, včetně 
Generálního sekretáře. V rámci tohoto řízení jako nejvhodnějšího kandidáta vybral pana 
Miloslava Houšku, toho času sekretáře mládeže klubu SK Motorlet Praha. 
 



 

 

Na jednání mezi zástupci PFS a ČMFS uskutečněném dne 22.4. s tímto postupem vyjádřil 
ČMFS svůj jasný nesouhlas a zástupcům PFS oznámil, že uspořádá vlastní výběrové řízení, 
k němuž v rámci snahy o spolupráci  korektnost vztahů s PFS samozřejmě přizve i zástupce 
PFS - nadto v početně stejném zastoupení se zástupci ČMFS ve výběrové komisi.  
 
Osobní pohovory s účastníky tohoto výběrového řízení se pak uskutečnily dne 30.4.2010 za 
účasti dvou zástupců ČMFS a dvou zástupců PFS. V rámci porady po skončení těchto 
pohovorů se 3 členové výběrové komise shodli na tom, že se pan Miloslav Houška 
NEUMÍSTIL mezi dvěma nejlepšími kandidáty na post sportovního manažera PFS.  
 
S ohledem na skutečnost, že se členové výběrové komise neshodli na nejvhodnějším 
kandidátovi na obsazení této funkce, se výběrová komise rozešla s dohodou, že: 
 

a) v případě, že budou vybráni z výběrového řízení 2 noví pracovníci ČMFS (tj. též na 
pozici sekretáře PFS s ohledem na ukončení pracovního poměru pana Františka 
Vitovského ke dni 31.5.2010), jsou zástupci ČMFS připraveni respektovat preferenci 
VV PFS pro pana Miloslava Houšku,a  to přesto, že se ve výběrovém řízení neumístil 
na prvních dvou místech – za podmínky, že u druhého vybraného kandidáta bude 
naopak PFS respektovat preferenci ČMFS 

b) v případě, že bude vybírán pouze 1 kandidát, sejdou se zástupci PFS a ČMFS po 
zasedání VV PFS k dalšímu jednání o obsazení této pozice 

 
PFS však tuto dohodu znovu zcela zásadně porušil a dne 4.5. již na svazový sekretariát 
„posadil“ pana Miloslava Houšku, bez toho aniž by o tomto kroku v předstihu ČMFS 
informoval, natožpak aby se na tomto kroku s ČMFS domluvil.  
 
S ohledem na to, že jmenovaný se rozhodně neumístil v rámci výběrového řízení mezi dvěma 
nejvhodnějšími kandidáty, nelze než považovat toto rozhodnutí za velmi pochybné. Vzhledem 
ke skutečnosti, že pan Houška měl již dříve přislíben post předsedy Komise mládeže PFS, a 
k tomu, že se dle názoru výběrové komise jednoznačně nejednalo o nejlepšího kandidáta na 
tento funkci sportovního manažera PFS, pak tento krok nelze než považovat za krok 
motivovaný především snahou o obsazení klíčových postů v rámci PFS svými „věrnými“ a 
nikoliv nejvhodnějšími kandidáty. Tento v minulosti převládající způsob obsazování funkcí je 
však pro mne osobně, jakož i pro vedení ČMFS, zcela nepřijatelný.  
 
Za zásadní rovněž považuji skutečnost, že v mezidobí došlo ke zjištění, že pan Miloslav 
Houška při osobním pohovoru v rámci výběrového řízení vědomě lhal, když uvedl že 
s klubem SK Motorlet Praha je na ukončení své činnosti domluvený a že předsedovi klubu, 
panu Vladimíru Kubertovi tento svůj krok oznámil a že ten s tímto rozhodnutím „nemá žádný 
problém. Ve skutečnosti pan Kubert ani netušil, že se pan Houška předmětného výběrového 
řízení účastní.  
 



 

 

S ohledem na všechny výše uvedené skutečnosti mi tak nezbývá než konstatovat následující 
závěr: 
 
 Z pozice II. místopředsedy ČMFS, jenž byl VV ČMFS na jeho zasedání dne 13.1.2010 
pověřen k řízení práce sekretářů jednotlivých KFS na území Čech, jsem se já osobně, jakož i 
celé vedení ČMFS, snažili opakovaně vyjít PFS vstříc a nabízeli celou řadu ústupků za 
účelem dosažení přijatelného kompromisu pro obě strany. 
 
Způsob, jakým se PFS snaží bez dohody s ČMFS za každou cenu prosadit „svého“ svého 
člověka na post sportovního manažera PFS je však dalším bezprecedentním krokem, kterým  
PFS znovu demonstroval, že nehodlá dodržovat žádné dohody učiněné s vedením ČMFS, že 
nehodlá dospět při jednáních s ČMFS k jakémukoliv kompromisu a že bude vždy a za všech 
okolností prosazovat pouze a jen svoje návrhy a nároky. 
 
Z tohoto důvodu mi nezbývá než zaujmout v této věci stejně nekompromisní postoj. 
 
Tento postoj bude spočívat v následujících krocích: 
 - pracovní smlouva s panem Miloslavem Houškou nebude ze strany ČMFS uzavřena 
(odhlédnuto od postupu PFS v této věci, je důvodem pro toto rozhodnutí fakt, že zcela 
odmítám spolupracovat s člověkem, který mi vědomě lže do očí 
- ČMFS nebude s panem Houškou jakkoliv spolupracovat 
- výpověď pracovního poměru pana Františka Vitovského nebude stažena ani v případě, že 
jmenovaný odstoupí z pozice člena VV PFS 
- VV PFS bude mít možnost vybrat si na posty sekretáře PFS a sportovního manažera PFS 
z dva následujících kandidátů (výběr byl činěn výhradně na základě výkonů jednotlivých 
kandidátů v rámci výběrového řízení konaného dne 30.4.2010): 
 

- Jan Kořínek (ve výběrovém řízení obsadil 1. místo) 
- Svatopluk Malina (ve výběrovém řízení obsadil 2. místo) 
- Jan Hořejší (ve výběrovém řízení se obsadil 3-4. místo) 
- Lubomír Mírek (výběrového řízení u ČMFS se neúčastnil, neboť nebyl přes příslib 

zástupců PFS seznámen s výsledky výběrového řízení pořádaného na půdě PFS) 
 

- v případě, že PFS neoznámí svůj výběr ČMFS do 12.00 hod. dne 12.5.2010, bude 
rozhodnutí o personálním obsazení těchto postů učiněno bez dalšího ze strany ČMFS  
 
(pro úplnost dodávám, že není pravdou tvrzení obhajované VV PFS, že personální obsazení 
sekretariátu navrhuje příslušný KFS – KFS navrhuje ke schválení ČMFS pouze „organizační 
složení“ sekretariátu – tj. zda má mít sekretariát jednoho či více pracovníků, zda má být 
zřízena funkce sportovního manažera atd. Personální obsazení je však s ohledem na přímou 
podřízenost GS ČMFS a na skutečnost, že ČMFS je ze Stanov výhradním zaměstnavatelem 
sekretářů KFS, zcela v kompetenci ČMFS) 



 

 

 
Závěrem si dovoluji zdůraznit, že s ohledem na to, že by toto mé výše popsané rozhodnutí 
mohlo být vnímáno, jako osobní akt namířený ke proti VV PFS, či jako snaha o přípravu 
pozice na příští volby VV PFS v rámci valné hromady PFS, tímto čestně prohlašuji, že se 
NIKDY v budoucnu nebudu ucházet o post předsedy PFS ani o post ve VV PFS. Tímto 
čestným prohlášením výslovně deklaruji, že výše popsané rozhodnutí je vedeno čistě a pouze 
snahou o dosažení průhledného a vyváženého fungování PFS a nikoliv mými osobními 
ambicemi. 
 
Výše uvedené Vám dávám na vědomí a zůstávám s pozdravem 
 
 
JUDr. Jindřich Rajchl  
II. místopředseda ČMFS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


